
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Merníku konaného dňa 08.03.2024

Napísal Vaso
Pondelok, 11 Marec 2024 00:00 - 

  

  Zápisnica
  zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Merníku
  konaného dňa  08. 03. 2024
  

  

Prítomní:   podľa prezenčnej listiny

  

  

Overovatelia zápisnice: Peter Soták, Pavol Sciranka

  

Zapisovateľ: Mgr. Adriana Hajníková

  

  

Program:

  

1. Otvorenie
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2. Schválenie programu

  

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

  

4. Kontrola plnenia uznesenia

  

5. Stanovisko domnelého vlastníka susedného pozemku Pavla Suchaniča k odpredaju
pozemku registra CKN p.č. 187 evidovanom na liste vlastníctva Obce Merník č.406

  

6. Výročná správa z kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2023

  

7. Plán hlavných úloh pre obec Merník na úseku civilnej ochrany obyvateľstva, krízového
riadenia, hospodárskej mobilizácie, obrany štátu, integrovaného záchranného systému a
civilného núdzového plánovania v roku 2024

  

8. Rôzne

  

9. Návrh na uznesenie

  

10. Záver

  

  

K bodu 1: Otvorenie
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Otvorenie zasadnutia vykonal starosta obce. Privítal prítomných poslancov obecného
zastupiteľstva a občanov obce.

  

  

K bodu 2: Schválenie programu

  

Starosta obce poslancov oboznámil s programom zasadnutia. Navrhovaný program bol
doplnený o bod Žiadosť p. Kostelníka o renováciu kanála, ktorý sa dopĺňa za  bod č. 5.  Návrh
programu s doplnením uvedeného bodu bol schválený jednohlasne.

  

Hlasovanie:

  

Za: 5 (Kostelník, Pohlod, Demčáková, Soták, Sciranka)

  

Proti: 0

  

Zdržal sa: 0

  

  

K bodu 3: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

  

Za zapisovateľa bola navrhnutá p. Mgr. Adriana Hajníková a za overovateľov zápisnice zo
zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 08.03.2024 boli navrhnutí p. Peter Soták a
p. Pavol Sciranka. Návrh bol  jednohlasne schválený.

 3 / 8



Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Merníku konaného dňa 08.03.2024

Napísal Vaso
Pondelok, 11 Marec 2024 00:00 - 

  

Hlasovanie:

  

Za: 5 (Kostelník, Pohlod, Demčáková, Soták, Sciranka)

  

Proti: 0

  

Zdržal sa: 0

  

  

K bodu 4: Kontrola plnenia uznesenia

  

Kontrolu plnenia uznesenia previedol starosta obce. Uznesenie z predchádzajúceho zasadnutia
je splnené.

  

  

K bodu 5:  Stanovisko domnelého vlastníka susedného pozemku Pavla Suchaniča k odpredaju  
          pozemku registra CKN p.č. 187 evidovanom na liste vlastníctva Obce Merník č.406

  

P. Pavol Suchanič uviedol, že na uvedenáý pozemok má kúpno-predajnú zmluvu a v minulosti
geodézia urobila chybu a vydala na tento pozemok 2 listy vlastníctva, t.j. duplicitné vlastníctvo.
Jeho právna zástupkyňa v tom podniká právne kroky a to podanie žaloby na súd.  Navrh
zaoberať sa odpredajom pozemku CKN parc. č. 187 v k.ú. Merník o pol roka, t.j. najskôr v
mesiaci október 2024, aby si p. Pavol Suchanič mohol vysporiadať vlastnícke vzťahy bol
schválený jednohlasne.
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Hlasovanie:

  

Za: 5 (Kostelník, Pohlod, Demčáková, Soták, Sciranka)

  

Proti: 0

  

Zdržal sa: 0

  

  

K bodu 6: Žiadosť p. Kostelníka o renováciu kanála

  

Starosta obce poslancom predniesol žiadosť p. Jána Kostelníka o renováciu kanála za jeho
rodinným domom. Rodina Kostelníková navrhla vybrať kocky a znova ich uložiť, pričom rodina
Madurová, na ktorej pozemku sa kanál nachádza, súhlasí so vstupom na ich pozemok. Obecné
zastupiteľstvo doporučilo vykonať obhliadku kanála dňa 15.03.2024 a následne sa rozhodne o
ďalšom postupe, čo bolo jednohlasne schválené.

  

Hlasovanie:

  

Za: 5 (Kostelník, Pohlod, Demčáková, Soták, Sciranka)

  

Proti: 0
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Zdržal sa: 0

  

  

K bodu 7: Výročná správa z kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2023

  

Poslancom bola spolu s pozvánkou na zasadnutie zaslaná aj výročná správa z kontrolnej
činnosti hlavnej kontrolórky obce Merník za rok 2023. Uvedenú správu poslanci vzali na
vedomie.

  

Hlasovanie:

  

Za: 5 (Kostelník, Pohlod, Demčáková, Soták, Sciranka)

  

Proti: 0

  

Zdržal sa: 0

  

  

K bodu 8: Plán hlavných úloh pre obec Merník na úseku civilnej ochrany obyvateľstva,             
krízového riadenia, hospodárskej mobilizácie, obrany štátu, integrovaného záchranného
systému a civilného núdzového plánovania v roku 2024

  

Spolu s pozvánkou bol poslancom zaslaný aj plán  hlavných úloh pre obec Merník na úseku
civilnej ochrany obyvateľstva, krízového riadenia, hospodárskej mobilizácie, obrany štátu,
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integrovaného záchranného systému a civilného núdzového plánovania v roku 2024. Plán  bol
schválený jednohlasne.

  

Hlasovanie:

  

Za: 5 (Kostelník, Pohlod, Demčáková, Soták, Sciranka)

  

Proti: 0

  

Zdržal sa: 0

  

  

K bodu 9: Rôzne

  

- starosta obce poslancov oboznámil s potrebou zaoberať sa nájmom  hrobového miesta pre
ľudí, ktorí nemajú trvalý pobyt v našej obci. Uvedeným bodom sa obecné zastupiteľstvo bude
zaoberať na nasledujúcom zasadnutí.

  

- p. Peter Soták – upozornil na to, že zemina na dolnom konci ešte stále nie je vyplanírovaná.
Taktiež dodal, že je potrebné promptnejšie reagovať na riešenie problémov.

  

  

Záver zasadnutia vykonal starosta obce s poďakovaním prítomným za ich účasť.
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Zapísala: Mgr. Adriana Hajníková

  

  

Starosta obce: Ing. Stanislav Vagaský

  

  

  

Overovatelia zápisnice: Peter Soták             ,                              Pavol Sciranka
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